

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2009. szeptember 24-én tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A VIII. Dévaványai Dobfesztivál megrendezéséhez képviselő-testületünk a 2009. évi költségvetésbe betervezve biztosított 300.000,- Ft támogatást, melyre vonatkozóan a kétoldalú megállapodás április hónapban meg lett kötve, a támogatás pedig átutalásra került a Dévaványai Dobfesztivál Kulturális Egyesület számlájára. A fesztivál megrendezése előtti hónapban – az egyéb szponzorok és pályázati pénzek híján – az Egyesület vezetése ismét kérelemmel fordult testületünkhöz többlettámogatást kérve.

A június 25-én tartott testületi ülésre a fürdő vezetőjével kidolgozott előterjesztésben a dobfesztivál többletbevétel generáló hatására hivatkozva javaslattételre került sor, mely szerint egy bázis időszak bevételehez hasonlítva a dobfesztivál megrendezése alatti bevételeket megállapítható a plusz bevétel és ennek a többlet kiadásokkal csökkentett része osztódna meg az intézmény és az Egyesület között egyenlő arányban.

A testület 285/2009.(VI.25.) Kt. számú határozatával úgy döntött, hogy a kérést a lebonyolítást követően tárgyalja meg és akkor fogja a konkrét adatok ismeretében döntését meghozni.

A Strandfürdő és Gyógyászat megbízott intézményvezetője mellékelt előterjesztésében bemutatta a dobfesztivál időtartama alatt elért bevételeket, annak napi megoszlását, mely szerint 1.233.182,- Ft bevétel képződött a korábbi egy évvel ezelőtti kedvező időjárású hasonló naptári napokhoz viszonyítva 865.182,- Ft-al több. Ugyanakkor a többlet költségek 200.000,- Ft-ban jelentkeztek.

A közös kezdeményezésben lefektetett elvek szerint az Egyesület 332.591,- Ft támogatást kérhet.

A 2008. évi VII. Dévaványai Dobfesztivál megrendezéséhez kapott visszafizetendő támogatást is az Egyesület, melyet a rendezvényt követően az elmúlt évben nem tudott önkormányzatunknak megtéríteni. Képviselő-testületünk döntése szerint a visszatérítés időpontja kérésükre 2009. augusztus 31-re lett módosítva.

A kialakult helyzet miatt javaslom, hogy az ideai rendezvényhez kért többlet támogatási igény úgy kerüljön megítélésre, hogy az a fennálló visszatérítés összegét csökkentse.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és döntésük meghozatalára.

Dévaványa, 2009. szeptember 14.

Pap Tibor
polgármester

Határozati javaslat:

...../2009.(IX.24.) Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Déaványai Dobfesztivál Kulturális Egyesület részére adott visszatérítendő támogatásból 332.591,- Ft-ot elenged, a fennálló tartozást ennyivel csökkenti.

Mivel az Egyesület visszafizetési kötelezettsége a fenti összeggel csökken, így az Önkormányzat 2009. évi költségvetésének működési tartaléka is csökkenni fog ugyanezen összeggel.

A fenti összeg felhasználásáról a VII. Déaványai Dobfesztivál megrendezését követően már elszámolt a visszatérítendő támogatás rész elszámolása kapcsán. Az Egyesület részére pénzmozgással járó támogatás a döntés kapcsán nem kerül kiutalásra csak a tartozás csökken.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy a meglévő a visszatérítendő támogatásról szóló megállapodást a fentieknek megfelelően módosítsa.

Felelős: Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető
Határidő: folyamatos